السؤال الأول: تخير الإجابة الصحيحة فيما يلى:          
كلمة צִפּוֹר تتكون من: 
1- مقطع واحد       
2- مقطعان
3- ثلاث مقاطع
      والمقطع الأول منها: 

1- مغلق
2- مفتوح
1- إذا انتهت الكلمة بـ ה, ח, ע يسبقها حركة من حركات الضم فإن الحرف الأخير يشكل بالفتحة القصيرة פתח وتنطق قبل الحرف على:
1- ياء تقديرية
2- واو تقديرية
2- حروف بجد كفت الشدة التى تقع بداخلها:
1- شدة خفيفة
2- شدة ثقيلة
وعندما توجد الشدة فإنها دليل النطق:

1- الشديد للحرف
2- الرخو للحرف
3- السكون فى كلمة הִנְנִי:
1- تام
2- متحرك
وذلك لأنه:

1- أول الكلمة
2- جاء بعد حرف يتبعه حرف من جنسه
3- يقع تحت حرف مشدد بالشدة الثقيلة
4- الشدة التى تأتى بعد ה التعريف:
1- شدة خفيفة
2- شدة ثقيلة
5- בֵּאֵר الأصل فيها בִּאֵר لكنها كتبت بهذه الصورة بسبب:
1- الشدة التى تقع داخل حرف ב
2- الشدة التى تقع داخل حرف א
3- وزن الفعل
6- מה, מי من الممكن أن يعطيا معنى:
1- هاء التعريف
2- اسم الإشارة
3- الإسم الموصول
7- עָנָן إذا دخلت عليها ה التعريف فإنها تشكل بـ:
1- הַ
2- הָ
3- הֶ
8- גְבֶרֶת إذا دخلت عليها ו العطف فإن حركتها تكون:
1- וּ
2- וְ
3- וִ
9- ו القلب إذا دخلت على الفعل الماضى فإنها:
1- تشكل بـ וַ
2- تشكل بـ וָ
3- تأخذ حركات واو العطف
10- אֵיזוֹ بمعنى
1- أين
2- أية
3- أى
4- هل
11- אֲדונָי إذا أضيف إليها حرف ל فإنها تأخذ الحركة:
1- לְ
2- לִ
3- לַ
وبالنسبة لحركة אֲ فإنها:

1- تبقى كما هى
2- تحذف وتصبح مد لما قبلها
3- يتم إطالتها 
12- אֵצֶל تأتى بمعنى:
1- مازال
2- مع
3- عند
وفى حالة إضافة الضمائر إليها فإن الضمير:

1- يضاف إلى أولها
2- يضاف إلى آخرها
3- يكون مستقلاً عنها
السؤال الثانى: ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة أو علامة (X) أمام العبارة الخاطئة مع تصحيح الخطأ                                                            
1- الحركات المركبة عبارة عن حركة طويلة تضاف إلى السكون وهى خاصة بالأحرف الشفهية لأنها لا تقبل التشديد                                                                                      (     )
...........................................................................
2- توضع نقطة داخل حرف ה فى آخر الكلمة لإظهار نطقها وتسمى شدة ثقيلة         (     )
...........................................................................
3- إذا التقى ساكنان فى أول الكلمة فإن الأول ينطق تاماً والثانى متحرك                 (     )
...........................................................................
4- إذا كان الاسم المعرف مركباً فإن ה التعريف تدخل على الجزء الثانى                (     )
...........................................................................
5- מי يستفهم بها لغير العاقل                                                                     (     )
...........................................................................
6- إذا دخلت ה الاستفهام على הָלַכְתָ فإنها تحرك بـ הַ                                       (     )
...........................................................................
7- אנו من ضمائر النصب المنفصلة                                                            (     )
...........................................................................
8- שְמָרָן الضمير الملحق بالفعل من ضمائر الرفع المتصلة وهو خاص بالمخاطبين  (     )
...........................................................................
السؤال الثالث: أكمل ما يلى                                                                     
العدد יד = ..............
1- سنة תשע"א هى عام .............
2- العدد 15 يكتب بالأحرف العبرية ..............
3- للتعبير عن الآلاف نضع ........... فوق الحرف 

PAGE  
3

